

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С.З. Гжицького**

**Факультет громадського розвитку та здоров'я**

*Кафедра реабілітації та здоров'я людини*

**МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ**

до написання науково-дослідної роботи студента

**ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З ПІДГОТОВКИ, ОФОРМЛЕННЯ,  
ЗАХИСТУ Й ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВИХ ТА МАГІСТЕРСЬКИХ  
РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПЕРШОГО  
БАКАЛАВРСЬКОГО ТА ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНІВ**

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня  
за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія, ерготерапія» та  
другого (магістерського) рівня  
за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія»  
спеціальності 227 «Терапія та реабілітація»

УДК 615.825:616.211-008.4

Івасик Н.О., Козицька Ю.В. Загальні рекомендації з підготовки, оформлення, захисту й оцінювання курсових та магістерських робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів: Методичні вказівки до написання науково-дослідної роботи студента. Львів: ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького. 2024. –52 с.

Рецензент:

Герцик А.М. – д.фіз.вих., професор кафедри фізичної терапії та ерготерапії УКУ

Рекомендовано

навчально-методичною комісією  
спеціальності 227 «Терапія та реабілітація»  
Протокол № 5 від 15.01.2024 р.

Рекомендовано

навчально-методичною радою  
факультету громадського розвитку та здоров'я  
Протокол № 7 від 16.03.2024 р.

## ЗМІСТ

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ	4
Організаційні етапи написання курсових робіт на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	7
Обсяг і структура курсової роботи	9
Організаційні етапи написання магістерської кваліфікаційної роботи на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти	13
Обсяг і структура магістерської кваліфікаційної роботи	15
Порядок оформлення науково-дослідної роботи	24
Порядок перевірки науково-дослідної кваліфікаційної роботи на плагіат	34
Критерії оцінювання курсової роботи	35
Організація і порядок захисту магістерської роботи	37
Критерії оцінювання магістерської кваліфікаційної роботи	37
Додатки	40

**Повна версія методичних рекомендацій у ВНС в розділі: «На допомогу студенту»**